
 
COMUNE DI CHAMPORCHER 

Regione Autonoma Valle d'Aosta 
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale n. 26 
 

OGGETTO: APPROVAZIONE INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO. 
 
L’anno duemilaventicinque addì quattordici del mese di ottobre alle ore venti e minuti 
trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato per determinazione del Sindaco con 
avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed in 
seduta pubblica di Prima convocazione il Consiglio Comunale con l’intervento delle 
seguenti persone: 
 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
CHANOUX Alice - Sindaco Sì 
OSIO Gabriele - Vice Sindaco Sì 
BAUDIN Jean Pierre - Consigliere Sì 
BUAT ALBIANA Nelly - Consigliere Sì 
DE ROSSO Giada - Consigliere Sì 
FOGLIATO Enea - Consigliere Sì 
MIONI Renata - Consigliere Sì 
POLETTINI Francesco - Consigliere Sì 
SAVIN Christopher - Consigliere Sì 
SAVIN Miriam - Consigliere Sì 
VASSONEY Elisa - Consigliere Sì 
  
  
  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste alla adunanza la Segretaria Comunale Signora MORELLI Laura la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
La signora CHANOUX Alice - Sindaco - assume la presidenza della riunione e, riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 



OGGETTO : APPROVAZIONE INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO. 

 
I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E  

 
VISTA la L.R. 7.12.1998 n. 54 “Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta”, ed in particolare l’art. 19 
quater, comma 3; 
 
VISTO lo Statuto comunale, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 37 del 
06.12.2004 e da ultimo modificato con deliberazione del Consiglio comunale n. 22 del 11 giugno 
2025; 
 
VISTO il regolamento del Consiglio comunale, approvato con deliberazione consiliare n. 19 del 
14.06.2004 e da ultimo modificato con deliberazione del Consiglio comunale n. 9 del 07.02.2018; 
 
VISTO l’art. 19 quater, comma 5, della L.R. 54/1998, per effetto del quale il Consiglio approva gli 
indirizzi generali di governo; 
 
PREMESSO che nella giornata del 28 settembre 2025 si è svolta la consultazione elettorale per il 
rinnovo del Consiglio Comunale e per l’elezione del Sindaco e del Vice Sindaco; 
 
PREMESSO che a seguito della predetta consultazione elettorale è stata proclamata Sindaco la 
Sig.ra Alice CHANOUX ed è stato proclamato Vice Sindaco il Sig. Gabriele OSIO; 
 
RICHIAMATA la precedente deliberazione n. 24 del 14.10.2025 con cui si è proceduto alla 
convalida degli eletti; 
 
RILEVATO che occorre approvare gli indirizzi generali di governo; 
 
VISTE le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del 
mandato, così come riportate nel documento allegato sub. “A” al presente provvedimento; 
 
SENTITA la presentazione del Sindaco che dà lettura del documento in parola; 
 
CON il parere favorevole in tema di legittimità della proposta, ad opera del Segretario comunale, ai 
sensi dell’art. 49bis della L.R. 7 dicembre 1998, n. 54 e successive modificazioni; 
 
CON la seguente VOTAZIONE espressa in forma palese:  
presenti: 11; 
astenuti: -; 
favorevoli: 11; 
contrari: -; 

D  E  L  I  B  E  R  A  
 

1. DI APPROVARE l’allegato documento contenente gli indirizzi generali di governo.
 



Il presidente dichiara chiusa la trattazione dell'argomento. 
Del che si è redatto il presente verbale, che viene così sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE LA SEGRETARIA COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

F.to  CHANOUX Alice F.to  MORELLI Laura 
 

********************************************************************** 
 

Deliberazione in copia conforme all'originale per uso amministrativo. 
 
Champorcher, il   16/10/2025 

LA SEGRETARIA COMUNALE/IL FUNZIONARIO INCARICATO 
 

_____________________________ 


